

市图书馆又推出便民新举措啦

信用高可免押金 “扫一扫”即可借阅

本报讯(记者 李亚云)“免押金办证”“无卡借还”,近日,市图书馆推出“信用免押金办证及扫码借书”新服务,为市民借阅图书提供了更多实惠与便利。

据图书馆工作人员介绍,凡满足支付宝芝麻信用550分以上的市民读者即可申请办理一张信用借阅卡。市民读者只需“扫一扫”,即可轻松借阅。

一个读者(身份证)可办

理一个借阅证,种类为H或C。其中,H类借阅证凭信用积分免押金,借书量为2本,借期40天,可续借20天。C类借阅证押金100元,借书量为4本,借期40天,可续借20天。

想要免押金信用办证,市民朋友可在支付宝检索“借阅宝”并关注点击“图书馆”图标,进入借阅宝。也可通过支付宝扫描市图书馆官方二维

码,进入借阅宝。进入借阅宝后,在信阳市图书馆界面,点击授权,输入身份证号码和密码,授权并确认注册,信用借阅证生成。读者证号即读者身份证号码。

最后,在微信搜索“信阳市图书馆”并关注,点击微服务大厅,点击绑定信用借证(信用借阅证卡号为身份证号码,密码为支付宝办证设置密码),即可实现扫码借还。



拾金不昧城管人 传递创文正能量

本报讯(余斌)9月14日,市城管局浉河大队中队队员杨召军、陈志超在四一路开展创文工作中捡拾一黑色肩包,内含现金及物品价值近万元,在现场找寻失主40分钟无果,而后报警处理。当日下午,失主从警方处领回自己的物品。

当日上午10时20分左右,按照创建全国文明城市工作要求,杨召军、陈志超两名执法队员在四一路开展网格化巡查。从四一路由南向北巡查至新华菜场附近,发现存在共享单车摆放不规范现象,两人立即投入到车辆理顺工作中,当规整至红雨广告门前时,发现一辆共享电动车车筐内有一个黑色肩包。等待了10多分钟,杨召军、陈志超意识到这只肩包肯定是失主遗忘了,于是留下一人“守株待兔”,杨召军则沿街逐个询问“有人丢包没”。

在无人认领的情况下,他们打开执法记录仪记录下,钱包里有现金6000多元,还有身份证、行车证、银行卡、信用卡、汽车钥匙、手

机一部、高血压药物一盒等。杨召军说:“里面还有不少重要的信息,猜想失主肯定很着急。”于是,他连忙与交通广播电台联系,发布寻物启事帮助寻找失主,40分钟过去了,依然未联系到失主。因创文工作任务在身,他们只好拨打110报警处理,将肩包完整地交到民警手中。民警登记备案后,两人立即返回创文工作岗位。

当日下午4时左右,从民警处得知,失主谭某已经联系到,他主动要求与杨召军见面,并专程到市城管局表达感谢之意,激动地说:“太感谢你们了,丢钱我不怕,最怕的是里面还有别人的行车证,丢了我无法交代。”

“我们个人的一小步,推动的是社会文明的一大步”。杨召军说,“特别在全市上下齐心协力创建全国文明城市的现今,秉持拾金不昧的优良品德演绎爱、传递爱,让创文为民、创文靠民、创文惠民的理念不断发扬光大,推动文明城市创建向纵深发展。”

关注网络安全 共建和谐校园

我市开展2020年国家网络安全校园日活动



▲ 同学们正在召开网络安全主题班会

▶ 学生们正在参观网络安全宣传展板
本报记者 张方志 摄



本报讯(记者 张方志)9月15日是我市2020年国家网络安全宣传周之校园日,为切实抓好网络安全宣传教育,全市范围内的大中小学校开展了相关宣传活动。

上午9时,中心城区下起了淅淅沥沥的秋雨。但是羊山中学校园内却人声鼎沸,该校学生在班主任老师的带领下正在对摆在校园内的宣传展板进行围观。展板是该校为开展国家网络安全宣传周宣传活动而特制的,主题是“关注网络安全 共建和谐校园”。同学们围在展板前,认真阅读上面的内容,并时不时与身边的同伴交流讨论。“通过

宣传展板,我学习到了更多关于网络安全的内容。比如,不在网上透露自己的个人隐私,不和陌生网友见面等。”七年级学生李宇哲如是说。

参观完宣传展板,学生们又回到教室开起了以网络安全为主题的班会。期间,同学们通过阅读案例、思考如何应对一个陌生网友的见面邀请、讨论怎样更好地利用网络助力学习等环节将网络安全主题班会开得有声有色。“班会开得很成功,它让同学们对网络安全有了更深的认识,也学习到了如何在网络上保护自己的隐私。”该校七(三)班班主任彭本超对记者说,“网络

是把双刃剑,利用好了对学生的学学习有很大帮助,利用不好则对学生的身心健康都会产生坏影响。网络安全靠大家,我们希望家庭、社会能够和学校一起共同关注网络安全,让我们的孩子远离网络带来的伤害。”

另据了解,在羊山中学开展网络安全宣传活动的同时,全市大中小学校也同步开展了此项宣传教育活动,通过多种形式引导学生增强网络安全意识,掌握网络安全防护知识,利用网络为学习服务,并推动广大青少年学生遵守网络文明公约,弘扬网上正能量,争做中国好网民。



9月12日,信阳哈弗在百花车展上举行了第三代哈弗H6上市活动,多家媒体人及网红齐聚现场感受这一盛况,销售顾问一一讲解了该车型的外观与内饰以及相应的科技功能。据悉,长城哈弗H6上市新车售价11.59万元至13.49万元,共推出包括Plus版、Pro版、Max版、Supreme版4款车型。

本报记者 王红霞 摄